FTH6FE FHREHE RESEHLOHE FFER

HEaomENSEFSEHEL
34%4% 88.7120 73.3%

BEaomENSEFSH-S
2F4% 90799 90. 9%

Bz585
BEZ&ER 144 81794 86. 2%

RiEE FPEHLER

O Bzl

2 259313 82. 7% 75313

1
CREICERODEEAHADDYPT U2 THET A,

6
FROBBFOEZITHILTOET D,

T
15 48 2| 3.0 14 54
25 59 | 29 24 60
3 35 54
F % | 2.9
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
2 7
BEFHRIIBEELLERLTVDEBVET A, RIDFREENLEEZTEDAVRMITHONTNDERNET
H

15 36
24 46
34 43 %4|2| 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14 49
25 47
34 a8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3
FRESFHENESELE REITH>THEICD>TN TS,
BUOEIH,

8
AP TNREZBRL. 2AREICOLENSEEIEZEELT
WBERWET D,

Fy
14 55 14 57
2% 3 s, | 2 %
3% 55 % 7 |2| 34 67
..... 31
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
4 9

FRISBANGEFTECREZRZF ST 20 DELE
BNTETVDEBVFET A,

14

25

3

o
o)} 00
N
[e)]
N

0% 20% 40% 60% 80% 106%

BFRIFEBFEEZFITFTTOSERNET A,

T 15
15 51 5 | 27
25 58 6 | 2.8
3 59 |5 |
: 2.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

5
ZRIFVCHILEICAFTLoMYERYBATHNSERNET M,

15 50
25 61
3 56

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10
BFROREFEORERIERINTODEBVET A,

14

24

35

49

w
=
B ©

0% 20% 40% 60% 80% 100%




mESE5 EBLLMELNIEESIRS

BELLMELNIEEIBDAN

RiEE FPEHLER

O Bhin

11
FEROBEOEESEEZSERDI VI THEIIHRMFLERN
FTIH,

16
EESFEHOR—LIL—LFHEFFEELTVNDEBNET A,

14 % o)y, | 1F 50 410330
2 G i, | 2% 65 74131
3F 60 kol g | 37 64 e,

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
12 17

EREEOFEPARES MY LT CRLEZY, MHBERERRSE
TWBERNET D,

1% B 2.9

25 5 | 29

3% 58 %EEEE 11 §E§E]1| 30
0% 20% 40% 60% 80% 100%

CRETIIFROBRFES FHRESGERICLET D,

s,

5|3.0

14

2

3% s,

& S
& a

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13
BFHROERFLEERO-HITRELFEROINE LRI ITTHRM
FEBWET M.

14

24

3%

w1
N
wi
w
w1
o

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18
ERTRELTVSBEERNACREICZBALED IS T RSN TL
BERBVET D,

1% 52
25 56
35 57
0% 20% 40% 60% 80% 100%

14
EEEORS U TATFHELIRELTLDERNETH,

550 S $t’>]
1 50

15 52

2 % o,

3 Y s 5,
0% 20% 40% 60% 80% 100%

19
PTARERITRALEICREZLLTHEEMICSMLTLSERNE
IhH,

145

24

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15
FRE.EPR. EMBEHZFOERITELREELTLSERN
FTIh,

SF1g
1 a8 P
i3 = 3.4
2 ¥ Zhishaa
3 39 0,
0% 20% 40% 60% 80% 100%

20
BFHREABBRICAZSETRN2ERVET A,

14

42 s as

24

35

S
B
w
~
S
w 2
L= ] =
woow H
(%2} w E

0% 20% 40% 60% 80% 100%




